R O M Â N I A
JUDEŢUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ORLAT
Comuna Orlat , str. Avram Iancu , nr. 202 , tel/fax 0269/571104 , 0269/571455 


0. P R O C E S  -  V E R B A L
încheiat azi  19 APRILIE 2022  în şedinţa extraordinara a    
1. Consiliului Local al Comunei Orlat
 	 	                                             
     
                               Se declară deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului Local Orlat , din data de  19 aprilie 2022 ora 14:00 . 
                               Sunt prezenti 9 consilieri.  Absenţi : Gâţă Ioan, Neagu Ioana,  Popa Ciprian Gheorghe ,  , Topîrcean Dumitru.
                                                    
                              Se prezinta următorul proiect al ordinii  de zi :


O R D I N E   D E   Z I :
    
            1.        Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de sedinţă .
-	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel
	
             2.      Prezentarea şi aprobarea Procesului – Verbal al şedinţei ordinare din data de 31 martie 2022
-	iniţiator secretar general : Vulea Monica - Elena
                       
            3.    Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanţare şi a devizului general estimativ pentru implementarea proiectului ,,Extindere reţea distribuţie gaze naturale pe străzile Cristianului, Săliştii, Câmpului, Poieniţei în localitatea Orlat’’
-	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

          4.    Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Orlat ca reprezentant al comunei Orlat în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară “ECO” Sibiu să voteze pentru aprobarea ajustării tarifului de depozitare solicitat de S.C. TRACON S.R.L. 
-	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

                    Dl Primar propune suplimentarea ordinii de zi cu inca 2 proiecte de hotarare. 

                     Se prezinta ordinea de zi suplimentara.


O R D I N E   D E   Z I    S U P L I M E N T A R Ă :

   1.      Proiect de hotărâre privind modificarea art. 11 al Hotărârii Consiliului Local al Comunei Orlat nr 5/03.02.2022 privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru Regia Publică Locală Ocolul Silvic Cindrel RA pe anul 2022
	-iniţiator: Primar - Gâţă Aurel
                       
   2.        Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unei funcţii publice de execuţie vacante
din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Orlat 
· iniţiator: Primar - Gâţă Aurel


                      Se supune la vot ordinea de zi şi ordinea de zi suplimetară. 
                      Se aprobă cu 9 voturi pentru ordinea de zi şi ordinea de zi suplimentara.  
                      Se da citire proiectului de hotarare de la punctul 1.
                      Se alege presedinte de sedinta  dl Popa Valentin Ioan cu 9 voturi pentru .

                     Se prezinta si se supune aprobării procesul verbal al sedintei ordinare din 31.03.3022 .
                      Consiliul Local al Comunei Orlat, cu 9 voturi pentru, aprobă procesul verbal al sedintei ordinare din 31.03.3022 fără obiecţii. 

                      Dl preşedinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind  aprobarea cererii de finanţare şi a devizului general estimativ pentru implementarea proiectului ,,Extindere reţea distribuţie gaze naturale pe străzile Cristianului, Săliştii, Câmpului, Poieniţei în localitatea Orlat’’


                      Dl Primar spune că se propune aprobarea cererii de finanţare pentru Extinderea reţelei de  gaz pe străzile Cristianului, Săliştii, Câmpului, Poieniţei .
                     Mai spune ca se propune extinderea retelei de gaz pe strada Poienitei  dincolo de Podul Varului , pe strada Salistii până la Mănăstire, pe strada Cristianului pana la blocul AEI, pe Campului pe la Gheorghita  iar termenul de depunere al cererii de finatare pe programul Anghel Saligny este 26 aprilie 2022.  
                      La sedinta este prezent si dl Viceprimar , Topircean Dumitru. 

                     Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
                     Consiliul Local al Comunei Orlat, cu 10  voturi pentru, aprobă cererea de finanţare şi  devizul general estimativ pentru implementarea proiectului ,,Extindere reţea distribuţie gaze naturale pe străzile Cristianului, Săliştii, Câmpului, Poieniţei în localitatea Orlat’’
 . 

                      Se dă citire punctului 4 al ordinii de zi , Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Orlat ca reprezentant al comunei Orlat în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară “ECO” Sibiu să voteze pentru aprobarea ajustării tarifului de depozitare solicitat de S.C. TRACON S.R.L. 
.
                    Dl Primar spune că Tracon solicita modificarea tarifului pentru depozitare la groapa de gunoi. 
                   
                    Cu 10 voturi pentru  , Consiliul Local al Comunei Orlat mandatează  primarul comunei Orlat ca reprezentant al comunei Orlat în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară “ECO” Sibiu să voteze pentru aprobarea ajustării tarifului de depozitare solicitat de S.C. TRACON S.R.L. 

                    Se trece  la ordinea de zi suplimentara.
                    Presedintele de sedinta da citire punctului 1 al ordinii de zi suplimentare  , Proiect de hotărâre privind modificarea art. 11 al Hotărârii Consiliului Local al Comunei Orlat nr 5/03.02.2022 privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru Regia Publică Locală Ocolul Silvic Cindrel RA pe anul 2022. 
                Dl Primar spune ca la inceputul anului s-a aprobat bugetul pentru Regia Publica Locala Ocolul Silvic Cindrel. Acum , dupa primul trimestrul Ocolul merge foarte bine. Pentru Orlat si Cristian se aduc aproximativ 3.000 m3 pentru populatie. La Ocol exista o singura masina de transport iar cu ea nu poate fi transportat si lemnul de foc. Transportul este de aproximativ 30-40 lei/ m3  , la 3.000 m3 este vorba de peste 100.000 lei. Se doreste achizitionarea unei masini pentru transport lemn de foc iar asta presupune modificarea listei de investitii de la 132 mii la 200 mii lei. 
                 Dl Consilier Muntean Ioan spune ca asta inseamna ca masina va fi aproximativ 15.000 euro. 
                 Se supune la vot proiectul de hotarare.
                 Consiliul Local al Comunei Orlat, cu 10 voturi pentru, aprobă modificarea art. 11 al Hotărârii Consiliului Local al Comunei Orlat nr 5/03.02.2022 privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru Regia Publică Locală Ocolul Silvic Cindrel RA pe anul 2022. 

                   Se trece la punctul 2 al ordinii de zi suplimentare, Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unei funcţii publice de execuţie vacante din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Orlat. 
                 Dl Primar spune ca  este vorba despre un post vacant de inspector asistent de la Compartimentul de Impozite si taxe pentru care se propune transformarea in inpector superior unde vechimea este de 7 ani in specialitatea studiilor. Mai spune ca postul de inspector asistent a fost scos la concurs in luna martie si nu s-a inscris nimeni , probabil pentru faptul ca salariile nu sunt atractive.   

                 
                Consiliul Local al Comunei Orlat, cu 10 voturi pentru, aproba transformarea unei funcţii publice de execuţie vacante din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Orlat. 
                Dl Primar intreaba daca sunt probleme. 
                Se poarta discutii legate de PUG si inregistrarea sistematica din Câmpşor. 
                Dl Primar face un apel la curatenie , in contextul sarbatorilor de Pasti. 
                Doamna consilier Topîrcean Elena sesizează problema unui capac de canal de pe strada Cristianului. 
                Având în vedere că nu mai sunt puncte pe ordinea de zi , se declară şedinţa închisă . 


 
            PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ ,                             SECRETAR GENERAL COMUNA ORLAT
                     CONSILIER                                                        VULEA MONICA – ELENA   
                POPA VALENTIN IOAN
